## nouncounters Звезд уже грабят президенты?

Не успели еще утихнуть страсти по-сле скандального "арбузного де-ла" с арестом, заточением и избиением Ирины Аллегровой московской милицией, как появилась еще одна звездная жертва преследования властей. На этот раз в роли пострадавшего оказался Валерий Меладзе. И дело было уже не в Москве, а в Мебоксарах, столице Чувашии. На этот раз на звездном теле, к счастью, не осталось "кротеле, к счастью, не осталось "кро-воподтеков округлой формы", как у несчастной Ирины Аллегровой, но страху т-и Меладзе натерпелся изрядно. При этом терроризирова-ли артиста не какие-то там млад-шие сержанты патрульной служ-бы, а практически вся чувашская милиция вкупо с местной госболе милиция вкупе с местной госбезо-пасностью и местным же президен-том. О кошмарах концертного тура в чуващекий субъект федерации Валерий Меладзе со скорбью в голосе поледал на пресс-конференции в начале этой недели.

адо сказать, что начи нались чувашские гаст-роли пол-звезды совсем неплохо, в чем-то даже идиллически. Среди поклонников Валерия Меладзе обнару-жился даже президент республики г-н Нико-лай Федоров. По слухам, он являлся такж одним из покровителей концерта Менеджеры артиста наив-но полагали, что с такой-то "кры-шей" проблем вообще быть не должшей" проблем вообще быть не долж-но, и поэтому рассчитывали прямо перед концертом получить оговорен-ный гонорар. А вышло три литра по-видла — чтоб губы мазать. По прибытии в Чебоксары г-на Меладзе тут же затащили в гости к президенту, а пока он там гостил, местные организаторы гастролей "обрабатывали" сопровождающих

"обрабатывали" сопровождающих певца менеджеров, втирая им про-стую, как правда, истину: оговорен-ный в контракте гонорар выплачен быть не может. Взамен предлагалось выть не может. Взамен предлагалось 90 процентов суммы от проданных билетов. "Только учтите, что проданы всего 100 билетов, — добавили к своему ультиматуму чебоксарские шоу-бизнесмены, — и денет у нас 8 лимонов 250 тыш." Администраторы г-на Меладзе, в свою очередь, заявили, что на такую распродажу никак не согласны, и поэтому концерт отменяется.

Реакция администрации мест Реакция администрации местной филармонии была более чем оригинальной. В зал была запущена публика (несмотря на все рассказы о тоо проданных билетах, наблюдался почему-то полный аншлаг), и публике было объявлено, что такой-рассякой Валерий Меладзе забрал деньги из кассы и скрылся в неизвестном направлении. Понятное дело, чебок-сарская общественность негодовала, а приглашенные на концерт госчиновники громко требовали: "Жуликов — к ответу! Банду Меладзе — под суд!" Олять же — были поруганы лучшие чувства местного президента, возжелавшего насладиться со-ловьиными трелями своего ловьиными трелями своего любимого певца. Восстанавливать справедливость начали с ареста и двухчасового допроса администратора певца. В лять угра наряд милиции ворвался в гостиничный номер к самому г-ну Меладзе. Артиста допросили прямо в гостинице и задержали там же до выяснения обстоятельств

Самое интересное, что злосча-стные 8 миллионов действительно исчезли. Их выудила из кассы пред-ставительница той же Чувашской обратовования (под предлогом оплаты транспорта и авиабилетов), после чего благополучно исчезла в неизчего благополучно исчезла в неизвестном направлении. Когда это выяснили, коллектив во главе с Меладбыл освобожден из-подо всех

арестов и отправлен в аэропорт. Однако за несколько минут до вылета рейса аэропорт оцепили плотным спецназовским кордоном, а в зал ожидания ворвались высшие милиожидания ворвались высшие мили-цейские чины на пару с сотрудника-ми республиканского министерства безопасности. Слегка ошалевшим артистам был предложен заманчи-вый выбор: либо уплатить злосчаст-ные 8 миллионов, которые они и в глаза не видели, либо навсегда по-селиться в солнечной Чувашии. "Не кажется ли вам, что происходящее смахивает на шантаж и вымогатель-ство? — с врожденной интеллигент-ностью робко поинтересовался г-н Меладзе. Госчиновники не менее корректно ответили, что, скорее все-го, так оно и есть, но другого выхода они не видят. Рассудив, что против лома нет приема, г-н Меладзе без лишних слов распахнул бумажник и с лишних слов распахнул бумажник и с гордым молчанием отстегнул представителям местной власти кровные ставителям местной власти кровные 8 миллионов, прибереженные на дорожные бутерброды, лимонад и сувениры семье. "Нате — подавитесы"— явственно прочитывалось в грустных глазах звезды. Ухватив пачку купюр, госчиновники были таковы. По трансляции наконец объявили посадку на московский рейс.

На пресс-конференции, устроенной артистом по прибытии в Москву, г-н Меладзе признался, впрочем, что "вели они (чувашские милиционеры) себя довольно вежливо, следователь даже стеснялся немного, а ведь могли и по башке дать". Впрочем, основная проблема, по мнению Валерия Меладзе и его менеджера Евгения Фридлянда, вовсе

не в деньгах (вероломно и незаконно отнятік), а в том, что подобные случаи стали нормой в гастрольной жизнимногих артистов. "Лажаютс" чаи стали нормой в гастрольной жизнимногих артистов. "Лажаются органиаторы, а расплачивается встда артист. — посетовал Валерий. Что обомне люди в Чебоксарах подумают? Приехал, отменил концерт, забрал дныги и уехал. А еще, дескать, "Последний Романтик" называ-

кать. "Последний Романтик" называ-ется".

Кроме Меладзе на пресс-кон-ференции грисутствовали музыкан-ты "Парка Горького", которые тоже стали вспоминать ужасы своих гаст-ролей. "В Дн-пропетровске нам ап-паратуру поздно привезли, — рас-сказывал Александр Миньков, — на настройку минут пять осталось. Ми-лиция народ уже еле держит, а мне из-за ограждения орут: "Миньков, мы тебе сейчас яйца оторвем!" Инте-ресное дело: тенику задерживает кто-то, а яйца бузут отрывать мне", — искренне недолмевал музыкант. "Нас тоже "кидали", — хором авголо-сили подоспевшие директора Лео-нида Атутина, "Чай Фа", "СерьГи" и Ларисы Долиной, — нужно что-то делать, а то сил уже бульше никаких нет. Проблем-то у на: не меньше, чем у шахтеров. Сплошные неплате-жи".

Функцию палочки-тыручалочки в нелегком мире шоу-бизнеса, по мнению собравшихся, мог бы выпол-нить некий звездный прэфсоюзик, который должен защищать интересы пострадавших знаменитостей. Пред-седатель нового образования, а так-же величина профсоюзных взносов, скорее всего, будут оглашены нозже.

Илья ЛЕГОСТАЕВ

Р У Искренне сочувствуя г-ну Меладзе, корреспонденты "МК" все же связались с Чебоксарами и выслушали от администрации организаторов концерта следовало, что директор Валерия Меладзе рассчитывал на гонорар в 8 тысяч долларов. Однако переговоры о выплате этой суммы велись лишь предварительно, и никаких официальных документов подписано не было. По договору же, заключенному с проводящим концерт администратором, Меладзе должен был получить 90% от кассы. А так как посмотреть на концерт певца выразили желание всего 66 человек. так как посмотреть на концерт певца выразили желание всего 66 человек, гонорар составил те самые 8 миллионов 250 тысяч. Деньги были вручены организаторам концерта, о чем у директора филармонии имеются соответствующие документы. Администраторов Меладзе такая сумма тем не менее не устроила, и концерт был отменен. У чебоксарцев сложилось такое впечатление, что все было подстроено заранее и команда певца вообще не собиралась давать концерт. Пытаясь выяснить, в чем дело, дирекция филармонии поехала в гостиницу, однако Меладзе там не оказалось. Вечером того же дня работниками Ленинского РОВД был задержан администратор, организующий концерт в Чебоксарах.

Утром следующего дня от певца были получены 8 миллионов 250 тысяч рублей, после чего вся команда Валерия Меладзе покинула город, не заплатив при этом за гостиницу.

рублем, после чего вся команда валерия меладзе покипула город, по за платив при этом за гостиницу. Начальник Ленинского РОВД города Чебоксары подполковник Яковлев в телефонном разговоре с корреспондентами "МК" комментировать ситуацию отказался. К Валерию Меладзе как к певцу он относится с большой законным в законным симпатией, а действия своих подчиненных охарактеризовал как законные. Что и как происходило в действительности и кто на самом деле виноват, выяснит, наверное, только суд, обратиться в который намерен продюсер пев-ца Евгений Фридлянд.

Артем РЯЗАНЦЕВ.